



**Юлия СУМИНА, педагог гимназии г.Зернограда,  
победитель муниципального этапа конкурса «Учитель года-2022».**

**Добрый день, уважаемые жители Зерноградского района!**

Новый год как новая страница в книге нашей жизни, такая же чистая, как свежевыпавший снег. Только от нас зависит, что на ней будет написано! Пусть там будут и строки о любви, и описание захватывающих приключений, и мудрые выводы, и забавные шутки! Интересные события, новые персонажи, яркие образы, а главное – картинки спокойной и мирной жизни. Это сейчас так важно для всех нас.

Решение Президента объявить 2023 год Годом педагога и наставника говорит о высоком статусе и важности этой профессии.

Педагог не только учит и дает знания, это не просто работа, это подвижничество. Личность педагога, его позиция, мироощущение и безграничная любовь — вот что сегодня особенно значимо, хотя и требует времени, сил, полной самоотдачи. Учителя и наставники — это основа любого общества.

Наше дружное, большое педагогическое сообщество Зерноградского района, примите искренние поздравления с Новым годом! Пусть этот год станет стартовой площадкой для новых взлётов, достижений, открытий, побед! Пусть в новом году любое начинание будет обречено на неоспоримый успех, а планы легко и точно реализуются в конкретные дела и мероприятия. Плодотворного, результативного и щедрого на вознаграждения нового года нам!

А всем Зерноградцам желаю благополучия, высоких целей, далеко идущих планов и красивой мечты!